

合肥试行建设工程劳务分包价格指导 工程撤场,工人拿钱不再是“糊涂账”

星报讯(广军 记者 徐涛) 下个月,合肥将在全市建设工程领域试行工程劳务分包价格指导。昨天,该市城乡建委发布了《合肥市建设工程劳务分包指导价》,这是全国第一个针对劳务分包价格制定的指导文件。

建筑劳务工班在工地活干了一半遭遇撤场,这时,工人的工资怎么算?以往往往只能凭经验和市场情况进行判定,容易引起扯皮纠纷。昨天正式出炉的《合肥市建设工程劳务分包指导价》,就能

把工人干活该拿多少钱这本账算清楚,为农民工工资维权提供科学的参考依据。

该市建设工程造价管理站介绍,由于缺乏清晰的劳务指导价格,劳务企业在给建筑劳务工人结算工资时经常面临没有依据的苦恼,这就会给农民工工资结算和维权带来困难。“比如一个劳务班组承接一栋楼的劳务施工,与劳务公司约定260元每平方米,如果工程顺利完成,就按260元每平方米执行;但是如果完成一半企业要换人,这是就无法理清

承包价中包含的人工、材料、工器具等相关费用了。”该站举例,这种事情很常见,极易引发纠纷。

据了解,这次合肥公布的《合肥市建设工程劳务分包指导价》,对工程的人工、材料、工具等费用进行了逐项分拆,并给出了各自的指导价格,有了这个统一的标准,工人干的活拿多少钱一目了然。合肥此举填补了国内劳务计价依据缺失的空白。如果试行效果好,后期会向市政、园林、精装修等工程领域普及。

残疾大中专毕业生,即日起报名参加招聘会

星报讯(章翔 记者 赵莉) 今年5月19日为第二十三次“全国助残日”,省残联、省人社厅、省教育厅定于5月17日在省人才市场联合举办“安徽省第三届残疾人中专毕业生专场招聘会”。

用人企事业单位和广大残疾人中专毕业生即日起,可以拨打省残疾人劳动就业服务中心电话:0551-65621249、合肥市残疾人联合会电话:0551-64259269、省人才服务中心电话:0551-62626888、省大中中专毕业生就业指导中心电话:0551-65204112进行咨询报名。

38岁以下未婚男女邀你“年轻朋友来相会”

星报讯(蒋娜 程晨 记者 赵莉) 合肥团市委组织的“幸福合肥,让爱持久保鲜”为主题的“年轻的朋友来相会”活动正式起航,相亲活动将在5月19日上演,即日起到5月15日接受市民报名。

报名采用组织报名和个人自荐两种方式相结合,市机关、企事业单位38周岁以下的未婚青年(女年满20周岁,男年满22周岁),均可免费报名参加。个人报名可到团市委城市青年工作部报名,报名地址为:合肥市政务中心一区A座0808室。此次相亲活动不收取参加人员的任何费用,还有神秘大奖等着大家带回家。

昨日凌晨,今年内唯一一次月偏食精彩上演,但由于此次偏食覆盖率不高,用肉眼观测效果并不明显,不少爱好者和网友大呼“失望”。凌晨3点52分到4点23分,记者用镜头记录了整个偏食过程。约4点08分,此次月偏食达到食甚。
记者 黄洋洋



中国平安连续5年升级快易免服务体系



4月15日,中国平安在北京召开“心服务,快体验”快易免服务升级发布会。平安产险宣布在业内首次推出四项创新服务,包括赔款即时到账、零查勘简易理赔、微信实时查询理赔进度、APP客户自助免费救援等。这是平安产险连续第5年引领同业升级服务承诺。

平安产险安徽分公司坚决落实总公司服务承诺,再度升级“快易免”服务,切实解决车险理赔难等问题。在此次服务升级中重点推出的“时效终结者”项目,安徽分公司利用平安强大的系统后台大幅缩减了案件的理赔时长。该项目从3月5日推行至今,已处理了近4000件理赔案件,且此类案件从报案到赔款到账平均时效均在7小时之内,最快的一笔案件整案时效

仅为4.93分钟,受到了客户的交口称赞。

全国首创四项升级服务 颠覆传统理赔模式

据悉,平安产险此次推出的四项升级服务均是全国首创,将颠覆以往的理赔流程和时效。赔款即时到账服务,依托了平安后台集中统一运营模式及强大IT系统支持打造的平安即时支付系统平台,实现单笔5万元以下赔款,保险公司结案发送支付指令,能60秒内到达客户收款账户且不受节假日影响。而从5月1日正式推行的全程无忧简易理赔服务,为个人VIP客户提供零查勘,零手续的一站式理赔体验:出现在平安产险合作厂维修的无人

伤、纯车损万元以下单方事故,可享受报案后无需等待现场查勘,定损时理赔服务专员全程代办,索赔时除发票外其他索赔资料由服务专员拍摄,无需客户提供物理单证或复印件。

微信实时查询和车险快易免APP客户自助道路救援服务,也给客户带来极大便捷。客户可以在掌上随时掌握理赔进度,需要救援的客户无需拨打电话,只需在平安车险快易免APP上点击“道路救援”进行简单操作,系统经客户授权会自动识别客户位置、传递救援信息,对救援的实施情况进行实时跟踪,可轻松实现“自助”道路救援。

此外,平安产险表示,去年推出的服务承诺,今年将继续为客户提供服务。平安产

险继续携手全球领先的医疗援助机构,为个人VIP客户提供与生活密切相关的非理赔增值服务,包括电话医疗咨询、异地医疗机构推荐及安排等旅行医疗保障。

平安加盟“平安”,首推“心服务”

在北京召开的发布会上,人气歌手平安正式为中国平安优质服务代言。在成为“中国平安服务大使”的同时,歌手平安在发布会上被平安产险董事长兼CEO孙建平授予“平安产险保险服务社会监督员”,担当维护保险消费者权益的使命。平安产险也同时宣布,面向社会公开招募保险服务社会监督员。

(王婷婷)

钢铁侠3
全国公映

英雄归来

TCL五一特惠战!

创意感动生活
The Creative Life

直降

3000元

65吋 3D智能云电视

14590元

直降

1000元

55吋 3D智能云电视

6590元

大展宏图 开创极智视界

配备全球领先的手势识别交互系统

50吋云图E5500

6690元

节能补贴后

手势识别 身份识别
语音识别 云点视
双核CPU 双核GPU

活动地址: 安徽省内各家电卖场TCL彩电专柜 **咨询电话: 0551-67122833**